

RES: ESCLARECIMENTO 2 - Pregão Presencial nº 046/2023 - van01



De Hexis Licitacoes <licitacoes@hexis.com.br>
Para licitacao@barrinha.sp.gov.br <licitacao@barrinha.sp.gov.br>
Cópia Hexis Licitacoes <licitacoes@hexis.com.br>
Data 2023-08-04 16:14

QUESTIONAMENTO.pdf (~233 KB)

Boa tarde!

Peço a gentileza de responder a mais um pedido de esclarecimento que consta em anexo referente ao Pregão Presencial nº 046/23

Fico no aguardo
Obrigada
Atte

VANESSA SILVA | Vendedora Interna – Licitações

Hexis Científica | vdasilva@hexis.com.br

T.: +55 11 4589-2624 | **CENTRAL:** +55 11 4589-2600

SAC: 0800 702 2600 | www.hexis.com.br

Confidential - Company Proprietary

De: Hexis Licitacoes <licitacoes@hexis.com.br>

Enviada em: quinta-feira, 3 de agosto de 2023 16:27

Para: licitacao@barrinha.sp.gov.br

Cc: Hexis Licitacoes <licitacoes@hexis.com.br>

Assunto: ESCLARECIMENTO - Pregão Presencial nº 046/2023 - van01



Boa tarde!

Peço a gentileza de responder ao pedido de esclarecimento que consta em anexo referente ao Pregão Presencial nº 046/2023

Fico no aguardo
Obrigada
Atte

VANESSA SILVA | Vendedora Interna – Licitações

Hexis Científica | vdasilva@hexis.com.br

T.: +55 11 4589-2624 | **CENTRAL:** +55 11 4589-2600

SAC: 0800 702 2600 | www.hexis.com.br

Confidential - Company Proprietary

Please be advised that this email may contain confidential information. If you are not the intended recipient,

please notify us by email by replying to the sender and delete this message. The sender disclaims that the content of this email constitutes an offer to enter into, or the acceptance of, any agreement; provided that the foregoing does not invalidate the binding effect of any digital or other electronic reproduction of a manual signature that is included in any attachment.





CGC: 53.276.010/0001-10 Insc.Est. 407.087.160.115
Av. Antonieta Piva Barranqueiros, 385 – Caixa Postal 2130 – Distrito Industrial – Jundiaí (SP) Fone (11) 4589-2600 Fax (11) 4589-2626

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA
REF. PREGÃO PRESENCIAL Nº 046/2023

COMUNICADO

A empresa Hexis Cientifica Ltda, inscrita no CNPJ 53.276.010/0001-10, vem através desta solicitar esclarecimento, referente ao Pregão presencial nº 046/2023

CONSTA NO EDITAL

ITEM 01

Reagente DPD líquido/sólido para análise de cloro livre em amostra de 10,0 ml. sachês (reagente sólido). Com certificado de análise.

Perguntamos:

- 1) Fornecemos com embalagem de 100 sachês. Será aceito 23 embalagens, totalizando 2.300 sachês?

CONSTA NO EDITAL

ITEM 05

“Reagente para determinação colorimétrica de fluoreto- SPADNS, faixa de concentração: 0,02-2,00 mg/l de fluoreto. Frasco de 500ml. Com certificado de análise.”

Perguntamos:

- 1) Será aceito um reagente SPADNS com formulação livre de arsênio?

CONSTA NO EDITAL

ITEM 18

“Turbidímetro digital microprocessado”

Perguntamos:

- 1) Será aceito um equipamento com precisão de +2% de leitura, mais luz espúria de 0-1000 NTU (Luz espúria < 0,02 NTU)?

CONSTA NO EDITAL

ITEM 19

“Meio de cultura para contagem total de bactérias heterotróficas”

Perguntamos



CGC: 53.276.010/0001-10 Insc.Est. 407.087.160.115
Av. Antonieta Piva Barranqueiros, 385 – Caixa Postal 2130 – Distrito Industrial – Jundiaí (SP) Fone (11) 4589-2600 Fax (11) 4589-2626

- 1) Será aceito sem autorização do ministério da Agricultura
- 2) A validade total do item é de 18 meses, devido ao prazo de recebimento do fornecedor, conseguimos a validade de 14 meses no ato da entrega, será aceito?

Atenciosamente
Departamento de licitações

Re: RES: ESCLARECIMENTO 2 - Pregão Presencial nº 046/2023



De eduardo varalda <eduardovaralda@yahoo.com.br>
Para Município de Barrinha <licitacao@barrinha.sp.gov.br>
Data 2023-08-08 12:42

0482023 dig.pdf (~359 KB)

Boa tarde,

Conforme solicitado, segue ofício com os esclarecimentos.

Atenciosamente,

Eduardo Varalda
Químico - CRQ: 04200284
DAEB - Prefeitura Municipal de Barrinha
Cel: (16) 98114 5771



Ofício: nº. 048/2023

À SETOR DE COMPRAS

REF: Prestação de esclarecimentos.

Venho por meio desta, prestar os esclarecimentos solicitados pela empresa Hexis Científica Ltda, conforme segue:

ITEM 01 - Reagente DPD líquido/sólido para análise de cloro livre em amostra de 10,0 ml. sachês (reagente sólido). Com certificado de análise.
Perguntamos:

- 1) Fornecemos com embalagem de 100 sachês. Será aceito 23 embalagens, totalizando 2.300 sachês?

Sim.

ITEM 05 - "Reagente para determinação colorimétrica de fluoreto- SPADNS, faixa de concentração: 0,02-2,00 mg/l de fluoreto. Frasco de 500ml. Com certificado de análise."
Perguntamos:

- 1) Será aceito um reagente SPADNS com formulação livre de arsênio?

Sim.

ITEM 18 - "Turbidímetro digital microprocessado"
Perguntamos:

- 1) Será aceito um equipamento com precisão de +2% de leitura, mais luz espúria de 0-1000 NTU (Luz espúria < 0,02 NTU)?

Conforme informação do edital:

"Turbidímetro digital microprocessado para campo ou bancada, com princípio de medição nefelométrico. Faixa de medição de 0 à 1000 NTU com seleção automática do ponto decimal. **Resolução de 0,01 NTU e precisão de +/- 2%**. Deve acompanhar o equipamento 10 cubetas compatíveis, maleta rígida para transporte, padrões em formazina estabilizada, manual de instruções, fonte de alimentação 110/220 VAC e certificado de garantia".



ITEM 19 - "Meio de cultura para contagem total de bactérias heterotróficas"
Perguntamos:

- 1) Será aceito sem autorização do ministério da Agricultura
Conforme informação do edital:

"Meio de cultura para contagem total de bactérias heterotróficas, sendo o filme superior constituído em polipropileno, gel solúvel em água fria, indicador TTC e filme inferior em papel quadriculado revestido de polietileno, nutrientes do meio de contagem padrão goma guar, resultado quantitativo, expresso em UFC/ml ou UFC/g, **autorizado pelo Ministério da Agricultura**, embalados em envelopes de alumínio, hermeticamente fechado, incubação a 35°C por 48 horas, difusor para homogeneização da amostra inclusa, produto fechado sob sistema de refrigeração, prazo de validade de 18 meses, embalagem: caixa com 100 unidades."

- 2) A validade total do item é de 18 meses, devido ao prazo de recebimento do fornecedor, conseguimos a validade de 14 meses no ato da entrega, será aceito?

O produto deverá ter validade mínima de 14 meses no ato do recebimento do produto pelo setor responsável, salientando que este produto deve ser adequadamente acondicionado para envio.

Sem mais, aproveito a oportunidade de estimar minhas distintas considerações e colocamo-nos a disposição para demais esclarecimentos que se fizerem necessários.

Barrinha, 8 de Agosto de 2023.

Eduardo Varalda

Eduardo Varalda
Químico - CRQ: 04200284
Prefeitura Municipal de Barrinha